

Priloga št. 1: KAKOVOSTNE ZAHTEVE ZA PREVZEM KOMUNALNE ODPADNE EMBALAŽE

Skupina (EWC)	Opis	Kakovostne zahteve	max. dovoljen %		
			Tuje primesi	Skupno neželjene primesi	Vlaga
15 01 01 PAPIRNA IN KARTONSKA EMBALAŽA*	uporabljena papirna in kartonska embalaža	brez ostankov živil, brez nečistoč, brez premazov, lepil, kemikalij, barv, impregnacij, embalaža ne sme biti povoščena ali umazana od olja ali drugih masti ali maziv.	1,5%*	3%	10%
	uporabljene škatle in stranice iz valovite lepenke različnih kvalitete				
* Papirna in kartonska embalaža lahko pri IJS, ki v sistemu ločenega zbiranja odpadkov zraven papirne in kartonske embalaže zbira tudi papir, ki ni embalaža, vsebuje višji delež tujih primesi, ki so papir, ki ni embalaža (časopis, revije, tiskane reklame). IJS jamči, da bo vsem družbam za ravnanje z odpadno embalažo predajal papirno in kartonsko embalažo ter papir, ki ni papirna in kartonska embalaža, v enakem razmerju med embalažnim in neembalažnim papirjem.					
15 01 03 LESENA EMBALAŽA	lesene palete	brez ostankov živil, brez nečistoč, brez tujih snovi (kovina, plastika, papir, steklo, tekstil,...), brez premazov (npr. melamin), brez žagovine, ostružkov, lepil, kemikalij, barv, impregnacij, embalaža ne sme biti povoščena ali umazana od olja ali drugih masti ali maziv.	0,5%	1%	5%
	leseni zaboji (gajbice) za sadje in zelenjavo				
	druga lesena embalaža (vezana plošča, iverica)				
15 01 06 MEŠANA EMBALAŽA	drobna plastična embalaža za živila (lončki, vrečke,...)	brez ostankov živil oz. drugih vsebin, brez nečistoč, brez tujih primesi (kovina, plastika, papir, les, steklo, tekstil,...), brez premazov, lepil, kemikalij, barv, impregnacij, embalaža ne sme biti povoščena ali umazana od olja ali drugih masti ali maziv.	3%	3%	5%
	PE folija				
	PE/PP votla embalaža				
	embalažni stiropor				
	PET platenke				
	tetrapak sestavljena embalaža mleka in sokov				
	kovinska embalaža (konzerve, pločevinke, pokrovčki, povezovalni trakovi, sodi, vedra...)				
15 01 07 STEKLENA EMBALAŽA	steklena embalaža vseh vrst; brez primesi kovin (pokrovčki), plastike, lesa, zemljin,...	brez ostankov živil oz. drugih vsebin, brez nečistoč, brez tujih primesi (kovina, plastika, papir, les, tekstil,...), brez premazov, lepil, kemikalij, barv, impregnacij, embalaža ne sme biti povoščena ali umazana od olja ali drugih masti ali maziv.	0,5%	1%	0%

Opombe: Odpadki pod skupino 15 01 02 (odpadna plastika) in 15 01 04 (odpadne kovine) niso predmet zbiranja ločeno zbranih frakcij komunalnih odpadkov, zato tudi niso predmet prevzema od IJS.

IJS ne more in ne sme razvrščati mešane odpadne embalaže (15 01 06) v skupine 15 01 02 (odpadna plastika) in 15 01 04 (odpadne kovine), zato tudi ne sme odpadne embalaže pod številko odpadka 15 01 02 ali 15 01 04 prepuščati, predajati ali prodajati.

IJS ali Center za ravnanje z odpadki oz. sortirnica ne more in ne sme obdelovati odpadne embalaže in je ne sme razvrščati v odpadke skupine 19 12 01 do 19 12 07.

Tuje primesi: Kakršnekoli tuje snovi med odpadno embalažo posamezne skupine, ki niso sestavni del izdelka in jih je možno ločiti s suhim sortiranjem, npr. kovina, papir, plastika, steklo, tekstil, les, gradbeni materiali, prah, zemljine, sintetični materiali, biološki odpadki.

Neželjene primesi: Gre za materiale, ki niso primerni za reciklažo posamezne skupine odpadne embalaže:

- tuje primesi
- materiali, ki so škodljivi za proizvodnjo (npr. umazan, povoščen, naoljen, silikonski, impregniran ali namazan z raznimi lepili ali premazi)
- žagovina, ostružki,...
- kompozitni materiali

Prepovedane primesi: Kakršnikoli materiali, ki predstavljajo tveganje za zdravje, varnost in okolje, kot so medicinski odpadki, onesnaženi izdelki za osebno higieno, nevarni odpadki, organski odpadki vključno z žvili, bitumen, strupeni prah in podobno.